

Proiectare și execuție lucrări de modernizare/ renovare a construcțiilor civile (cămin cultural), în localitatea CHIRIL în cadrul proiectului: "Reabilitare, modernizare si dotare cămin cultural, sat Chiril, comuna Crucea, judetul Suceava"

I.D.: 33184362

Documente participare:

- 7-SCN1035515.zip

Data publicarii	16.01.19	Coduri CPV	45210000-2
Termenul limita pentru depunere:	04.02.19	Pretul estimativ:	1.223.843,00 RON

Descriere: Contractul are ca scop Proiectare și execuție lucrări de modernizare/ renovare a construcțiilor civile (cămin cultural), în localitatea CHIRIL în cadrul proiectului: "Reabilitare, modernizare si dotare cămin cultural, sat Chiril, comuna Crucea, judetul Suceava". Se dorește proiectarea și executia lucrarilor pentru reabilitarea și modernizarea caminului cultural. Caminul cultural existent, cu disfuncționalitățile sale, nu reușește să satisfacă nevoile curente ale localității și nu reprezintă un cadru adecvat pentru desfășurarea activităților social – culturale din sat Chiril, Comuna Crucea, Judetul Suceava. Oportunitatea investiției constă în valorificarea judicioasă a imobilului, în scopul diversificării ofertelor de petrecere a timpului liber și a organizării de evenimente social – culturale într-un cadru adecvat și bine organizat. Elaborarea documentației de proiectare pentru obiectivul de investiție "Reabilitare, modernizare și dotare cămin cultural, sat Chiril, comuna Crucea, judetul Suceava" presupune următoarele faze : elaborare proiect tehnic (PAC, PAD, POE, PTE), documentații necesare pentru obținerea acordurilor, avizelor și autorizațiilor aferente obiectivului de investiții, asistență tehnică din partea proiectantului. Conținutul cadru al documentațiilor de proiectare va respecta prevederile legale în vigoare, respectiv H.G. nr.907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice. Conform Devizului general elaborat și aprobat de către autoritatea contractantă, valoarea estimată este de: 1.223.843,85 lei fără TVA, din care: ? Proiectare și asistență tehnică: 59.139,66 lei fara TVA ? Executie lucrări : 1.164.704,19 lei fara TVA, Descrierea lucrărilor este disponibilă în DALI și în Caietul de sarcini din cadrul prezentei documentații de atribuire. Se va avea în vedere o perioadă de proiectare de 30 de zile calendaristice și 9 luni pentru executia lucrarilor. Asistenta tehnica este pe toata perioada de executie a lucrarilor. Valoarea estimată nu cuprinde suma aferentă cheltuielilor diverse și neprevăzute precizată în bugetul proiectului, acestea putând fi accesate, după caz, în funcție de necesități, prin modificarea contractului de executie în condițiile prevăzute la art 221 din Legea nr. 98 din 2016 privind achizițiile publice. TERMENUL LIMITA până la care autoritatea contractanta va raspunde solicitarilor de clarificari/informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire - in a 6-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor. Numarul minim de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 12 zile.